

神鱼昂头迎宾客 乔生带我健步行

100余名健步爱好者感受巫山之美



健步爱好者尽情感受巫山春日之美、运动之美、健康之美。



本报讯 (记者 董存春 雷行星文/图) 3月24日,我县在双龙镇安静村神鱼湾组织开展“神鱼昂头迎宾客 乔生带我健步行”活动,原中央电视台著名体育主持人韩乔生与大家一同尽情感受巫山春日之美、运动之美、健康之美。该活动属第六届长江三峡(巫山)李花节系列活动之一。

上午9:00,100余名健步爱好者准时相聚在“石上生花”乡村旅游田园综合体,伴着春光健身徒步前往神鱼湾。途中,游览神鱼谷脆李基地李花海、健步行神鱼湾旅游步道等。健步行路线不仅将山水生态美景一览无余、尽收眼底,还能呼吸自然清新的空气,享受着大自然的馈赠。

神鱼湾位于长江支流大宁河流域的巫山小三峡的滴翠峡崖岸,健步走在神鱼湾旅游步道,一幢幢独栋小院隐约在山水间,目及之处是安静秀丽的风光。

“巫山非常有名的小三峡在全国乃至世界上名声都是非常大的,过去也曾来过巫山,但没有来到这个景区,今天一看真的让我特别震撼。神鱼湾可以看到满目葱绿,听说秋天还可以看到满山红叶。碧绿的水沿着山峦在盘旋,空气质量特别好,森林的覆盖率也非常高,新农村建设得非常好,村庄面貌干净整洁,看到了打造全域旅游的痕迹。”韩乔生表示,巫山交通非常的方便,有黄金水道、高速、机场、高铁,无论是旅游的角度,还是经济其它各个方

面来讲,都是预示着巫山今后会有很好的广阔发展前景。希望通过“体育+文化旅游”这种特色拥抱大自然,呼吸新鲜空气,让更多的人能够来到美丽的巫山,来到这里健康获益,精神上获得愉悦,拉动巫山经济,把巫山的未来变得更加美好。

蓝天白云,绿树碧水,健步者们踏着铺满阳光与绿意的神鱼湾旅游步道前进,

以脚步丈量巫山美景,以实际行动健康文明的生活方式,在风景中感受春意,共同沉醉在这场由健康与人文共谱的协奏曲中。

“今天,我和韩爷爷参加健步走活动,虽然很累,但是很开心。我不仅锻炼了自己的身体,还看到春天的美景。”来自钱家小学六年级的学生吴明珠表示。

此次春日健步行活动,不仅提高“三峡里·趣巫山”营销品牌知名度和美誉度,还让大家在工作、学习、生活之余得以放松心情,减轻压力,增强身体素质,鼓励着每个人以更健康的体魄、更积极的心态、更饱满的热情迎接工作、学习和生活。



大溪乡:沃柑销售搭上电商“快车” 远销全国各地



直播带货。

本报讯 (记者 陈久玲 文/图) 近段时间,大溪乡沃柑迎来了大丰收。为拓宽销售渠道,大溪乡一改往日单一销售方法,邀请电商主播,开启线上销售模式。“我身后是一大片果园,全是新鲜的沃柑”……在大溪乡开映村标农果园,主播们正通过直播带货的方式向广大网友介绍开映村沃柑种植情况和沃柑品质。并带消费者“看”果园,替网友“尝”沃柑,获得了众多粉丝关注,线上订单暴增。

开映村依托自然资源优势,共种植沃柑1000余亩。三月份沃柑正值收获季节,种植区从山脚一直延伸至山腰之上,远远望去好像漫山遍野都挂着一个个圆滚滚、黄澄澄的小灯笼。

酒香也怕巷子深,开映沃柑虽然物美价廉,但购买人群还是主要集中在周边地

区,怎么把沃柑推广出去,避免丰产年滞销,是最近村民最忧心的事。

这时,开映村党支部书记曹克荣主动联系了巫山当地的助农直播平台,与巫山本土电商品牌云上巫山、渝之礼等公司达成合作,通过抖音等线上平台直播销售沃柑,在让本土货搭上“云”快车,飞入寻常百姓家的同时,远销北京、上海、广东等地,解决了沃柑销路单一的困局。

大溪乡党委书记李养兵告诉记者,为了让全乡的沃柑卖得更好,邀请了巫山各电商团队线上直播,让沃柑走出大山,让老百姓增收增收致富。

通过一周的电商助农直播活动,吸引来自抖音平台、微信视频号等平台超20万余人次观看,卖出5000多单,合计2万余公斤。

陈德桂:林下土鸡成为“金凤凰”



陈德桂为土鸡添加玉米面。

地里搭建鸡棚鸡舍,脆李树上放置鸡窝……一个鸡场就这样建了起来。

2023年3月,陈德桂分两批次从广东购置1200只鸡苗,并根据在成都去专学习的养殖技术和以往合伙养鸡学到的技术,加之自己买来的养殖方面书籍,夫妻俩没日没夜辛苦地学习养鸡技术,并邀请广东购买鸡苗厂家的防疫员给鸡苗搞防疫。靠着精明能干细心的劲,陈德桂学到了一整套防疫技巧。

华家村海拔700米左右,空气清新,光照充足,是天然的高品质养殖场所。陈德桂家选择体型秀美、肉质细嫩、味道鲜美、存活率高的五黑鸡、绿壳鸡蛋等品种进行培育,通过散养和圈养相结合的方式,以青菜、野草、玉米为鸡饲料,全方位保证产业品质,成功打造了自己的品牌,市场竞争力不断提升。

林下养殖不仅通风,可减少小鸡得病率,鸡的粪便还能增加土地肥力,促进树木增长,还能大大减少化肥、农药使用,既避免了用饲料催肥化养殖,还能节约一部分粮食,这样就形成了良性循环的生态养殖模式,提高养殖的整体效益。

“林下散养鸡是自然生长,吃的又是绿色食物,不但肉质好,营养还十分丰富,既环保又生态,所产的绿壳鸡蛋,无论是煎、炒,还是煮,味道香而可口。”讲到这

里,陈德桂脸上挂满幸福的笑容。

“刚开始卖鸡蛋,我提着竹筐,三个五个免费送给消费者品尝,留一张名片,觉得我的鸡蛋口感好,再来买,前面送的也不收钱。我卖1.5元一个,十五元一斤,很畅销。”陈德桂这样介绍。

现在,陈德桂家的土鸡蛋已成功征服了消费者的味蕾,远销至重庆主城。绿壳鸡蛋更是供不应求。特别是一到传统节日时,想买土鸡、土鸡蛋的人更多,大部分回头客户都是提前打电话预约订购。

陈德桂说,现在生活水平提高了,人人都追求绿色食品,养土鸡的想法在我心里扎下了根。“养殖土鸡市场前景好,土鸡蛋更是人们生活中离不开的食品,人人在餐桌上见到纯土鸡蛋、土鸡,更是爱不释手。”

“林下鸡、生态蛋”,陈德桂的生态养殖是一次成功的试水。如今,她的一只只土鸡的华丽转身,变成了致富增收的“金凤凰”。

“现在,我的劲头十足,计划在养土鸡路上大干一番。”陈德桂说,未来准备持续加强养殖技术,不断地扩大养殖的规模,带领周边群众利用林下空间,发展林下养鸡产业,打造原生态养殖。以发展产业带动就业,增加群众及村集体经济收入,促进共同富裕,助力乡村振兴。

贯彻全国两会精神·奋斗解 实干作答

我县老干部学习贯彻全国“两会”精神

本报讯 (记者 任美莲) 3月24日,我县老干部事务中心举行“踏春启程 向‘新’而行”主题宣讲会,传达学习贯彻2024年全国“两会”精神。

会议指出,2024年,是新中国成立75周年,是建设现代化新重庆从全面部署向纵深推进的重要之年,也是全市改革攻坚突破的奋斗之年。老干部工作者要认真学习、深刻领会全国“两会”精神,结合老干部工作实际抓好落实,把思想和行动统一到全国“两会”精神上来,把学习成果有效转化为推动老干部工作高质量发展的工作成效。

会议要求,学习好、宣传好、贯彻好全国“两会”精神是当前一项重要的政治任务,要有序有力释放银发活力,紧紧围绕“两件大事”“四张名片”聚人心、增共识、汇合力,继续推进“银发人才”信息库建设,加强与部门单位、涉老组织和有关社区联动协作,组织开展好“铸辉煌成就·聚银发力量”等专题调研,引导广大老同志为山区库区强县富民现代化新巫山建设贡献智慧和力量。

宣讲会结束后,老干部们一起开展了春日游园活动。活动结合老干部身心实际,设置了投壶、保龄球、乒乓球等游戏项目,兼顾了趣味性与挑战性。活动现场,老干部们容光焕发,兴致高昂。

市畜科院专家来我县 调研指导肉牛产业发展

本报讯 (记者 任美莲) 近日,重庆市畜牧科学院草食牲畜研究所所长王高富带领肉牛专家组一行到我县,就肉牛产业发展技术协作开展实地调研并座谈,助推肉牛产业高质量发展。

专家组一行到双龙、福田、大昌等乡镇的肉牛养殖场,就我县肉牛养殖现状、资源条件、产业政策等进行了详细了解,针对圈舍建设、饲养技术、饲草种植、牛犊繁殖、驱虫防疫等方面存在的问题进行现场指导。

座谈会上,市畜科院专家对我县肉牛产业发展存在的问题、发展模式、品种选择、收草种植、品牌建设、科技创新、招商引资等方面提出了建设性意见。

县畜牧产业发展中心负责人表示,肉牛产业为我县“百万头生态畜牧业”重要组成部分。下一步将深化与市畜科院的技术合作,加快新技术的引进和推广应用,提高标准化建设、标准化生产水平,在降本提质、差异化发展、品牌创建上下功夫,全力推进肉牛产业高质量发展,促进乡村振兴。

春季退役军人专场招聘会暨政策宣讲活动举行

本报讯 (记者 雷行星 文/图) 日前,县人力资源和社会保障局联合县退役军人事务局共同举办2024年春季老兵专场招聘会暨政策宣讲活动,搭建起用人单位同退役军人高效对接桥梁。

招聘会现场,前来求职的退役军人穿梭在各企业展位之间,积极与企业代表沟通交流,详细了解岗位信息。企业就薪资待遇、工作环境等大家关心的问题进行现场解答,帮助大家择心仪、合适的工作岗位。

当天,招聘会现场还设置了政策宣讲专区为退役军人提供一站式就业服务指导,详细解读就业指导、税务金融等服务相关政策,认真解答退役军人提出的就业问题。

“本次提供了3000多个工作岗位,主要有文职类、技工类,同时还开展了政策宣讲活动,后续还将提供跟踪回访服务,为退役士兵提供更多的、合适的工作岗位。”巫山县禾瑞鑫人力资源公司总经理王茂慈说。

本次招聘会共吸引300余人前来参加,达成初步就业意向100余人次。



退役军人与企业交流。

遗失声明

兹有巫山县名讯建筑劳务有限责任公司在中银富登村镇银行的开户许可证(证号:J6678000964401)不慎遗失,声明作废。

兹有巫山县土地征收中心遗失中国银行股份有限公司重庆巫山支行的开户许可证(核准号:J6678000145406,账号:111604419970),声明作废。

2024年3月27日

义和村:今年桃子产值有望达20万元

本报讯 (记者 陈久玲) 3月21日,记者来到骡坪镇义和村,放眼望去,高低起伏的山坡上全是桃树,村民们穿梭其间,正忙着除草,山坡地头处处呈现出一片繁忙的景象。

义和村党支部书记王家松介绍,义和村种植蜜桃475亩。村民以土地入股的方式进入义和村集体经济合作社,采用“村集体+农户”的发展模式。村民除了可以拿入股分红之外,还可以在桃园中务工

增加收入,每年有200人左右在桃园中务工,平均年收入2000元左右。预计今年采收果子4万斤,产值20万元。

下一步,义和村将抢抓政策机遇,因地制宜发展林下经济,采取桃树下套种

椒、黄豆、茄子等农作物的模式,填补果树生长的“空白期”,实现农户发展“以短养长”,进一步盘活土地资源,提升种植综合效益。